



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 52. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. december 29.

Evangélium



...”ez az én testem”...
(Mk 14,12-16.22-26)

Az ars-i plébános így imádkozott az oltáriszentség előtt. Milyen jó az Isten teremtményeihez! Megpihen a nyelvünkön, áthalad a szájpadlason, és egy kis ösvényen át megérkezik a szívhez, mint egy trónhoz. Aki áldozik, elveszik a végtelenben, mint csepp a tengerben. Már nincs egyedül, többé nem tud külön életet élni. Gondoljunk bele, milyen lehet elmerülni a szeretet mélységében. Szent József boldog volt, hogy karjában tarthatta a gyermek Jézust. Ott pihent szíve közelében. Mennyivel boldogabban lehetünk mi, akik minden nap áldozunk. Mi nem a karunkon, hanem a szívünkben ölelhetjük át a hozzánk érkező Krisztust.

Ha kezemben tartom a szentostyát, aztán ugyanezzel a kézzel bünt követek el, megakadályozom Istent, hogy átalakítson engem. Ha nyelvemre kérem a szentostyát, aztán megszólom felebarátaimat, nem hagyom, hogy Isten fehér kegyelme szabadon működjék bennem. Nem az a legfontosabb, hova rakják az ostyát, hanem tisztelik-e? A tisztelet azt jelenti, engedjük-e, hogy szabad életet éljen bennünk Isten és átalakítson minket?

Nem tudom, nekünk keresztényeknek kell-e azzal foglalkoznunk, hol és hogyan történnek oltáriszentség-csodák. Megváltozik a szentostya színe, vörös lesz vagy barna, és tudósok alapos laboratóriumi vizsgálat után kimutatják, hogy embervér, és milyen vércsoportoz tartozik.

Ez a csodagyártás ateista és materialista műhelye. Azért materialista, mert itt az anyagból anyag lesz.

Fehér ostyából piros ostya. Az oltáron és az áldozásban történő átváltoztatás ennek ellentéte. Az anyag szellemmé változik át. Az ostya gondolkodásmóddá. Áldozás után valaki odamegy embertársához, és azt mondja neki, ne haragudj rám, bocsáss meg nekem! No ez az Oltáriszentség csodája.

Az Oltáriszentség hitünk titka. Az Egyház életének középpontja és kulcsa. Keresztény életünk gyökere és forrása, ami nélkül kereszténységünk csak filozófia. A római katolikus Egyháznak ez az egyik többletet nyújtó ajándéka más vallásokhoz vagy felekezetekhez képest, hogy itt nemcsak tanítás van, hanem találkozás is.

Dante Alighieri olasz költő anynyira elmerült az imádságban egy szentmise alatt, hogy nem tudott a megfelelő pillanatban letérdelni. Ellenségei a püspökhöz siettek, és követelték, hogy büntessék meg Dantét szentségtörő viselkedéséért. Dante azzal védekezett, „ha azok, akik vádolnak, Istenre figyeltek volna ahelyett, hogy engem néztek, akkor nem vették volna észre, hogy nem hajtok térdet.

Az első olvasmányban olyan szövetségről hallunk, ami Isten és a nép között lett megkötve. Isten parancsokat és rendeleteket adott Mózesnek, aki mindezt kihirdette a népnek. Egy ember hallotta a parancsokat, az egész nép pedig követte azt. A második olvasmány és az evangélium egy új szövetségről beszél. Itt már nem ember áldozik az Istennek, hanem egy Isten mutat be áldozatot az Istennek, az Isten fia áldozza fel magát az emberekért.

A szentmise isteni cselekedet. Ott minden Ő. Az oltár, a főpap és az áldozati bárány. Mi mindannyian csak ministrálunk neki.

G.F.

Élet az életért

Gianna Beretta Molla 5. Életrajzi könyvét olvastam el a napokban. Nagyon nagy hatással volt rám, mennyire törekeny e földi életünk, minden egy pillanat alatt szertefoszlik! Egy igazi hívő, gondviselésben bízó szeretetteljes feleség, életvidám anya és gyermekgyógyász volt. 1962-ben harminckilenc éves korában született negyedik gyermekéért megfontolt alázattal feláldozta az életét, erős volt benne a gondviselésbe vetett hite. Krisztusra figyelt, annak misztériumára, a megfeszítettet Úrra. Magasztos példája, akit később az egyház hősi tetteért boldoggá avatott. Tanúságtételle lett élete.

A gyermekgyógyászat választásakor szeretetével a gyermekek felé fordult, de egyúttal az a cél vezérelte, hogy az ő révükön állandó kapcsolatba kerülhet anyákkal. A fiatal asszonyokkal, mint amilyen ő is volt. Az esetek többségében a felmerült gondok súlyos válságba juttathatják őket, amelyeket ő, nő lévén jobban meg tud érteni, mint egy férfi orvos. Az élet tiszteletét el tudta hitetni, reményt tudott ébreszteni. El tudta érni az Isten akaratára való hagyatkozást. Gianna elmélyült hit szellemében nevelkedett, tudta, hogy ez kiváltság, ami nem mindenkinek adatik meg, és persze arra kötelez. Sosem hagyták közömbösen betegeinek gondjai. Jóban, rosszul együttértett velük. Abortuszellenes volt, sokat beszélgetett anyákkal a gyereknevelésről, az élet értékéről. Mélységesen szenvedett, ha valamelyik anya mégis az abortusz mellett döntött. – Az bűn az Isten ellen, mondta könyörgőn. Az élet szent! - De sosem ítélkezett Egy asszony, aki szerette az életét. Hasznosnak és hatékonynak érezte magát, ezért

hálát adott Istennek, minden nap boldogan imádkozott, megköszönve, hogy ezt a foglalkozást választotta. Férjével első látásra szerelem volt. Pietro Molla-val négy egészséges gyermekük született, a negyedik baba várásánál kiderült rákos megbetegedése. Kihordja a babát, de lázas lesz, kómába kerül, férje hazaviszi, de sajnos meghal. Férje a hagyatékait rendezve rátalál egy lírai hangvételű feljegyzése. Valódi és igaz himnusz az örömről!

A mosoly:

Mosolyogj az Istenre, akitől minden ajándék ered. Mosolyogj az Atyára egyre tökéletesebb imával. Mosolyogj a Szentlélekre. Mosolyogj Jézusra a szentmisén, a szentáldozásban, a látogatáskor. Mosolyogj arra, aki megszemélyesíti Krisztust, a pápára. Mosolyogj arra, aki megtestesíti Istent, a lelki atyára akkor is, ha feloldozást kérsz. Mosolyogj a Szent Szűzre, akinek példájára át kell formálnod az életedet. Mosolyogj az őrangyalodra, mert őt azért adta Isten, hogy elvezessen a Paradicsomba. Mosolyogj a szüleidre, testvéreidre, légy számukra az öröm fátylaja. Mosolyogj mindig a sértéseket megbocsátva. Mosolyogj száműzve a bíráló szándékot. Mosolyogj mindazokra, akiket az Úr eléd küld a nap folyamán. A világ keresi az örömet, de Istentől távol nem találja. Az öröm Jézustól ered, Jézussal a szívünkben örömet hordozunk.

D.S.B.

Léleklétra

„Ne feledd, ha a karácsony hiányzik a szívedből, akkor a fa alatt sem találsz rá!”

Charlotte Carpenter

K.L.-né és N.-né

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) a szentmise miatt

1038-ban, angol nyelvterületen megjelent a Mass of Christ, majd 1131-ben a Cristes-messe változat. Angolul a Mass, szentmisét jelent. A Christmas szó alatt nem karácsonyt, hanem Krisztus születésének tiszteletére bemutatott szentmisét értettek.

Új kérdésünk: Kiskarácsony, nagykarácsony... Mikor van kiskarácsony?

a) december 25.

b) január 6.

c.) január 1.

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a 2025. január 12-i számban közöljük.

A december 15-i rejtvény nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

G.F.

Hirdetések



- December 31-én az év végi hálaadás este 6 órakor kezdődik. Ezen a napon reggel nincs mise a templomban.
- Január 1-jén, Szűz Mária, Isten Anyja ünnepén 7, 9 és este 6-kor lesznek szentmisék.
- A héten lesz első péntek, a reggeli mise végén imádkozzuk a Jézus Szíve litániát, majd dél előtt a betegeteket látogatjuk.
- A következő vasárnap első vasárnap, a délelőtti mise végén szentségimádás lesz, imádkozzuk a Jézus Szíve litániát.

P.Gy.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Miért kerestetek engem? Nem tudtátok, hogy nekem az én Atyám dolgaiban kell lennem?**” (Lk 2,49)

Az egyik, december 29. és január 5. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek: „**Éjsuz degip deeeknöttv bbcseeéglöss, abknor és bdeeeégnssv einst és az beekmr előtt.**”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a január 12-i számban közöljük.

A december 15-i játék nyertese: **Aradi Lászlóné** volt.

Sz.A.

Létige

- 29. v.:** 1Sám 1,20-22.24-28; Zs 83; 1Jn 3,1-2.21-24; Lk 2,41-52
- 30. h.:** 1Jn 2,12-17; Zs 95; Lk 2,36-40
- 31. k.:** 1Jn 2,18-21; Zs 95; Jn 1,1-18
- 1. sz.:** Szám 6,22-27; Zsolt 66; Gal 4,4-7; Lk 2,16-21
- 2. cs.:** 1Jn 2,22-28; Zsolt 97; Jn 1,19-28
- 3. p.:** 1Jn 2,29-3,6; Zsolt 97; Jn 1,29-34
- 4. sz.:** 1Jn 3,7-10; Zsolt 97; Jn 1,35-42
- 5. v.:** Sir 24,1-4.12-16[gr.1-2.8-12]; Zsolt 147; Ef 1,3-6.15-18; Jn 1,1-18

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiplebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztrihá Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952